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NOTA DE PRENSA
LA POLICÍA PROPONE Y LA ALCALDESA DISPONE…. UN DISPARATE (II)
En relación con la propuesta de sanción por parte del Ayuntamiento de Segovia a unos jóvenes por pegar carteles de una Manifestación del pasado 1º de Mayo, CGT ha tenido conocimiento de unas declaraciones al respecto del Ayuntamiento de Segovia, o de la Alcaldesa.

Unas declaraciones que a CGT y a ciudadanos que las han leído les produce bochorno y vergüenza ajena. Bochorno porque parece increíble que una Alcaldesa haga causa propia de una acción irrelevante en lo que a la convivencia ciudadana  se refiere y pierda el sentido de la independencia, incluso de la autoridad que se le reconoce, por el hecho de que unos policías, en una actuación fuera de lugar identifiquen a unos jóvenes por pegar carteles, por mucho que su trabajo se lo permita; cuestión más que discutible. 

Y vergüenza ajena al observar como la primera representante de toda una ciudad, como Segovia, se ocupa de justificar lo injustificable, en tanto que argumenta y alude a una normativa local, como es la Ordenanza de Convivencia Ciudadana, que ni se ha vulnerado ni se ha infringido. 

En lo relativo a las causas, o hipotéticas posibles causas que permitan u obliguen aludir a la mencionada Ordenanza, qué decir sino de la arbitrariedad con la que el propio Ayuntamiento la enuncia y utiliza para criminalizar una acción inocua y además relativa a una fecha de carácter internacional y reconocida por todo el mundo, como es el 1º de Mayo, DÍA INTERNACIONAL DEL TRABAJO. Otra cosa muy distinta que ni la alcaldesa ni los policías tengan conciencia de ella..

Todo ello conforma un verdadero esperpento institucional y, por extensión social, por cuanto reduce el criterio de una supuesta autoridad a una interpretación retorcida, absurda y sacada de contexto. 

Y es que los hechos son tozudos y contundentes…., tanto que cada cual puede extraer sus conclusiones: los jóvenes estaban pegando carteles en la ventada de una pared de un edificio en ruinas. Una ruina de inmueble que lleva años en esa situación y a la que nadie da solución.

Una ventana en la que pegan carteles sistemáticamente, y a  lo largo de todo el año, todos los perfiles de personas, colectivos, organizaciones y empresas sin que ocurra nada.

¿Cómo se entiende que el Ayuntamiento, y la policía, se ocupen si en un inmueble en ruinas que parece no sonrojar a nadie se pegan o no carteles?. Tal vez los vecinos que no hay, los de enfrente o los del barrio de Nueva Segovia que están a varios kilómetros…?.

Las explicaciones del Ayuntamiento son tan pobres como miserables, tanto por La receptividad de la denuncia de la policía nacional como por la propuesta, y posterior justificación, de sanción. De la policía no vamos a perder más tiempo en hablar.

 CGT, con independencia de otras consideraciones, entiende que este lamentable asunto debe detenerse ya y el Ayuntamiento debería archivar de inmediato cualquier actuación al respecto. Lo contrario sería una agresión intolerable a las personas y una actuación tan pollina como inaceptable.

  
Segovia, 11 de junio de 2014


¡¡ SALUD ¡!
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