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     CONFEDERACIÓN GENERAL DEL TRABAJO

         Coordinadora de Secciones de CGT en la Junta de Castilla y León


LA EXTRA AL CONSTITUCIONAL

LA SALA DE LO SOCIAL DEL TRIBUNAL SUPREMO DE CASTILLA Y LEÓN, HA DECIDIDO PLANTEAR A LA CONSIDERACIÓN DEL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL SU ACUERDO SOBRE LA DUDOSA CONSTITUCIONALIDAD DE SUPRIMIR LA PAGA EXTRAORDINARIA DEL P. LABORAL, EN BASE AL CONFLICTO COLECTIVO PRESENTADO POR C.G.T. CONTRA DICHA MEDIDA.

LA SALA DEL TRIBUNAL da un plazo de diez días a las partes (C.G.T., JUNTA CyL, ETC) para alegaciones.


Dicho plazo viene dado por las dudas que se plantea la Sala del tribunal sobre la constitucionalidad del art. 2 del real decreto-ley 20/2012, desarrollado por el decreto autonómico 32/2012, en cuanto a la supresión de la paga extra, y la posible vulneración del art. 9.3 y 33.3 de la constitución española.


EN EL CONFLICTO COLECTIVO PRESENTADO POR CGT SE RECLAMA EL ABONO DE LA TOTALIDAD DE LA paga extraordinaria o en su defecto la parte proporcional CORRESPONDIENTE A  90 días. 


La sala entiende, en base a distintas sentencias del tribunal supremo, que la paga extra es salario diferido y se devenga día a día, es decir que cuando sE PUBLICA el real-decreto, una parte ya se había generado y por tanto debería pagarse.

Esta decisión PUEDE SUPONER UN IMPORTANTE APOYO PARA la reclamación de la Paga extra del personal funcionario QUE TAMBIÉN HA PRESENTADO cgt.
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